

# 撞伤人 送到医院后溜之大吉

## 小伙子,医院监控记下了你的样子,快出来承担责任吧!

骑电动车撞伤了人,把伤者送到医院,却趁着对方进CT室做检查时逃之夭夭!前晚,伤者儿子懊恼地说:“我太单纯,没想到他逃跑是早就算计好的。”他带来了从医院拷取的监控录像,肇事小伙子逃跑的过程被全程记录下来,“我希望他自己主动站出来,承担他该承担的责任!”



撞人小伙就是他(监控截屏)

方的姓名,也没有对方的手机号码和家庭住址。这一跑,他就什么信息都没有了。

“是我太蠢了,我没想到会发生这种事!”廖斌自责地说。

廖斌突然想起来,对方曾经借他的电话打给老婆,这是唯一的线索,或许能找到他。可是当他再拨这个号码时,才发现,肇事者故意拨了一个错误的号码,接电话的是个男的,“我还莫名其妙呢,那个人说了句送钱就挂电话,难道你没发现我都没回电话吗?我根本不认识你说的这个人!”

廖斌意识到,对方说手机没电可能也是假的,目的就是不想留下手机号码。“唉,我太单纯了,没想到他们这么狡猾。我们去医院时还路过派出所,我都没想到进去登记一下!”

目前廖斌已经到交警处报案,交警也正在调查此事,但是困难不小。

“我疏忽,关键是我担心我母亲,我怕她出事!”廖斌说,他是湖北人,在菜场做小生意,和母亲相依为命,两人还是和别人合租的房子。“她一直在呕吐,头痛得厉害,医生说是脑震荡,要清除脑淤血,医药费已经花掉1800元,没有钱了!”

尽管很生气,但廖斌仍希望对方主动站出来,只要对方出面,他不会额外追究,“我只希望他承担起该承担的责任,我们共同把我母亲治好!”他分析,肇事者应该就是兴贤佳园小区或者是附近的,他也希望该地区住户能帮忙寻找肇事者。

(颜先生爆料奖80元)  
快报记者 孙玉春  
实习生 马薇薇

### 买菜回家,老太被撞伤

王新珍今年56岁,躺在江苏省中西医结合医院的病床上愁眉不展。12月9日下午4点多,她在兴贤佳园小区内被一辆飞驰的电动车撞伤。

“那天我从菜场回来,准备赶回家烧饭,哪晓得后面来了一辆电动车。”王新珍说,那辆电动车开得很快,她被撞得转了一个圈,然后跌倒在路边的台阶上。

“当时我就感觉腰很疼,头也肿起一个大包!”王新珍说,现场有不少人围观,正好有一个邻居路过,她就请求对方到她家喊来儿子廖斌。

王新珍拉住肇事小伙,但对方看起来挺老实,连声保证不会跑。廖斌赶到了,见妈妈痛苦的样子,气得要打这个小伙子,后来还是忍住了,“赶紧把我妈送医院吧,救人要紧!”肇事小伙称身上没带钱,手机也没电了,借了廖斌的手机打了一个电话,他对着电话说:“老婆,我撞人了,你赶快送钱到医院来!”

到了医院,肇事小伙开溜  
当天下午4点50分左右

右,肇事者和王新珍母子赶到江苏省中西医结合医院,车钱还是廖斌付的。

“挂号,租轮椅,都是我付的钱。”廖斌说,对方一直抄着手在旁边看,“后来我租到轮椅,让他帮着推我母亲去CT室,他都不肯,只是在旁边跟着。”

廖斌说,后来又来了一个肇事者的朋友,个子挺高的。意外的是,当他推母亲进CT室时,对方相互配合,逃跑了!

记者从廖斌事后从医院保卫室拷取的监控录像看到,肇事小伙子身穿大红羽绒服,身高一米七左右,头发长长的,和朋友一起跟着廖斌母子。当廖斌将母亲推进CT室时,令人震惊的一幕发生了,只见肇事者的朋友趴在门口,从门上的玻璃往CT室里窥探,过了一会儿,在他身后的肇事者突然转身就跑,眨眼就冲到门口去。一分钟后,见里面仍无动静,肇事者的朋友转身从另一个出口溜走。

### 原来早有预谋

廖斌说,他拍完CT才发现这两个人跑掉了,而直到此时,他才醒悟过来,既不知对

# 真假难辨“内场票”骗倒SJ粉丝

快报讯(记者 是钟寅)昨天,奥体中心地铁站门口围着几十名“黄牛”,只要有年轻人出来,就立即上前推销门票。这些门票有真有假,大学生小玲就上了当,前后花掉1800元钱,却只得两张假票。

12月12日韩国组合SJ在南京奥体中心开演唱会。作为SJ的忠实粉丝,小玲和朋友约好,要去现场一睹偶像风采,然而门票早已售罄。无奈之下,她们只得决定当天到现场找黄

牛。昨天下午2点,她们早来到奥体中心,一出地铁站,立即就有人围上来,“要不要门票啊?”几十个票贩子每人手里都晃着好几张票。

她们大概打听了一下票价,便从票贩手中,以1300元的价格,买下了两张原价780元/张的门票。没过一会儿,一个“小平头”凑上来推销“内场票”,“你们这种票离舞台还很远呢,要想看得清,还是得买内场票。”“小平头”称,他有两张

内场票,原价需要1080元一张,看她俩是学生,可以卖得便宜些,用这两张780元的门票,再加500元钱,就能成交。两个女生还是咬咬牙,又掏了500元钱,买下两张“内场票”。

“小平头”走后,两个女生发现门票的工艺有点不太对劲,找检票口的工作人员一看:是假票。据了解,警方已经接到多起类似报案,她们还被告知,之前买的两张门票,很可能也是假票。(古女士爆料奖50元)

# 自投罗网 假发票卖给便衣民警

快报讯(记者 是钟寅)近日,一男子在江宁区汤山街道一饭店内兜售假发票时,被正在用餐的便衣民警撞见。民警将计就计,与假发票贩子谈起“生意”,很快就套出证据,并从其住处搜出60多万元的假发票。

“老板,还要发票啊?各种面值都有,10块钱一本!”一名四五十岁的男子走进江宁区汤山街道一家小饭店,向老板推销“商品”。老板问,发票是真是假。中年男子笑着回答:“便宜哎,哪能买到真的,肯定是假

的啦!”老板一听这话,就没再搭理他,继续低头整理账单。中年男子明白这笔生意无望,转脸就要离开。

此时,在一旁用餐的汤山派出所民警喊住了他,“兄弟!把你发票拿来看看!”民警穿着便装,说话的语气也刻意模仿着“江湖气”,没有露出丝毫破绽。中年男子连忙凑了上去,拿出两本假发票,“哗啦啦”地翻着,“你看这质量多好啊!”民警拿过去看看,又假装讨价还价,“买得多能不能便宜些啊?我要的量大呢!”双方交谈一

会儿,民警让他搬个椅子过来慢慢说。

这名男子自称姓徐,是安徽太和人,暂住在鼓楼区清江村,货也都放在住处,如果要的量,马上就可以去提货。他说得起劲,却没注意到民警悄悄地给在所里的同事发了短信。值班民警接到线索,立即赶来,把说得唾沫横飞的徐某当场拿下。随后,民警前往嫌疑人的住所,搜出假发票60余万元。此时,徐后悔万分,自己把底牌都交了,想赖都赖不掉了。目前,有关部门正在调查此案。

# 彻底治好过敏病、皮癣

## 特邀国际过敏病康复协会会长桂主任亲诊

过敏病(荨麻疹、湿疹、皮炎、皮肤瘙痒症、紫癜、顽固性皮癣等各种皮肤病及过敏性鼻炎、哮喘)为何反复发作。目前传统过敏病的治疗抗过敏及外用药物(外喷药)等不科学治疗,一旦停药症状再次出现,治标不治本,打破传统不能根治过敏病的神话。

位于上海路1号中国过敏病治疗中心南京市鼓楼医学研究中心(二楼)过敏病研究中心与中国中医研究院、中国皮肤病研究院、北京协和医院、中国医科大学等二十多家单位携手攻关独创“中医脱敏疗法、基因免疫疗法”清除体内毒素,过敏原,调节免疫功能。当天治疗、当天见效。达到彻底

治疗目的。经北京、上海、西安、重庆等众多过敏病患者临床观察、跟踪三年,无一例复发者,随治随走,会诊时间延长至12月31日,院庆五十周年,中国过敏病治疗中心南京市鼓楼医学研究中心举行赠药优惠活动。工作时间:8:30-17:00

电话:025-84707298

郑重承诺:法律公证,无效免费治疗,一般以个疗程均可康复。无假日医院(注:本疗法在中国只限本院使用,谨防假冒)地址:南京市上海路1号门诊二楼(省水利厅大厦南侧),火车站、汽车站乘13路或市内乘3、18、29、43、48、60、83路到五台山站下。

我国首次利用鲜活药材提取的国药—液体活性成份“磷脂双肽”可快速修复再造“血管网、神经网络”

# 中风偏瘫 治一个好一个

专家提示:中风患者常年大量吃药,肝肾功能严重损伤,然而普通的药物(丸剂、胶囊、片剂)存在两大问题:1.活性成份达不到,不能多途径给药,很难吸收到达病灶。2.不能同时再造血管网(血管网、神经网络)从根本上解决病因。我国著名脑病专家牛祝琴博士历经10年研究攻关,终于从野生云南金钱龟、神农架黄芪等鲜活药材中成功提取液体活性成份—“磷脂双肽”获国家发明专利:93106418.X。这一成果将从根本上解决脑中风及

后遗症的难题,彻底消除复发隐患。中国中医研究院等16家权威验证:“磷脂双肽”可快速通过体液、血液、经络三路药浴溶栓、排栓;直接激活变性的脑细胞,建立新的侧枝循环,恢复大脑指挥功能。7-15天即见明显效果,30天复通脑血管网,90天重建脑神经网络。总有效率96.8%,内部使用4年。购药患者赠送中风治疗仪、康复光盘及爱心优惠专家咨询:025-86832906(省内各指定药店有售)

# 快速治好顽固皮癣

皮癣是一种易发比较顽固的皮肤病,这种皮肤病病程长,难以治愈,医学界称之为顽症。皮癣通常全身或局部出现红棕色丘疹斑块覆盖全身,患者全身奇痒难忍,苦不堪言,人们对牛皮癣患者多避而远之。

南京中医研究院(银屑病研究中心)是一家中医特色临床科研教学基地,采用纯中药外病内治,结合“免疫系统调节疗法”,经过几十年实践治疗,能快速提高机体免疫力,抑制复发,迅速阻断血液蛋白变异,阻断皮癣的基因复制,恢复皮肤细胞再生功能,增强皮肤抵抗力。一般患者7天可以止痛止痛,15天左右皮肤鳞屑消退,2-3个疗程即可康复,十多年来为众多患者解除了痛苦。本研究院郑重承诺,服药一疗程无效者全额退款。

专家热线:025-86589967 节假日不休  
地址:南京市中央路278号中医研究院皮肤科,火车站、汽车站乘1、28、32、33、56路到许府巷站下对面古韵饭店后

# 中风偏瘫有望彻底治好

由工程院院士王永炎与中医研究院、白求恩大学、中国医学科学院等50多位神经内科教授,遵循血液、神经、肌肉三统一理论,攻克多种提取难度,研制出中风新药—林海中风通造组丸(95攻关成果,国家二类新药等)。创造性将稀莪通栓大丸和人参再造液缩小丸相组合,突破传统药物通栓(通栓、溶栓)或单治神经(再生脑神经)的缺陷。通栓大丸,药力猛、药效快,迅速通栓通络并净化血液,软化血管。再造小丸,穿透力强,在已疏通的血管,经络畅通无阻双重给药,迅速透过血脑屏障,抢救受损脑细胞、脑神经。药物利用从传统的30%提高到80%。组合69味药先通再造共同激活,真正实现三统一。

王院士呼吁全面且有效的组合药物是中风治疗唯一出路,重症患者配合合理和康复训练才能保证100%有效,以达生活自理。不懈可击的立体疗法得到中国中风绿拐杖康复工程和中华慈善总会认可,并向全国推广,为减轻患者负担和确保疗效,凡购1疗程中风通造组合,可得总价值598元赠品(中风治疗仪,王永炎主讲康复训练操及书籍一套)。实现药物+理疗+康复训练的完美立体疗法。好消息:组合药物中稀莪通栓丸于11月30日入选09年国家医保乙类目录,编号447!这是卫生部对该药物疗效的肯定,更显示了国家将向全国推广使用的决心。全国免费电话:400-622-1108 南京:025-86686310 南京华悦药店、无锡崇安寺药店等全省指定有售

# 治疗前列腺 有了特效药

近日,由四医大与健民药业历经6年花巨资共同研制的纯天然中药植物制剂国家级新药——前愈安(国家新药证书编号国药准字Z20050771、国家药监局纯中药批准文号国药准字Z20050751,国家中药一级保护品种),引起世界关注,独创一服一贴内外结合,靶向定位三腺同治绿色疗法,彻底攻克了前列腺久治不愈反复发作难题,开创了世界首个治疗前列腺不动手术的奇迹,经世界百余家三甲医院对数千名患者近5年临床跟踪验证,治疗前列腺当天见效,3-5天尿频次数减少,小便通畅,7-10天尿痛、尿急、尿频、尿等临床症状基本消失,15-20天左右因前列腺引起的阳痿、早泄、腹痛、小腹坠胀、阴囊潮湿等临床症状消失,

一般患者只需一个疗程前列腺、泌尿腺、生殖腺、三腺系统恢复正常,尿液透明、顺畅有力,炎症消失,激活自体免疫力,增生肥大彻底康复。  
郑重声明:前愈安已被国家定为全民用药,健民药业积极响应政府号召,将限期举办爱心工程零利润销售活动,原价每盒76元,现爱心价29元,同时买10送10(另外再送20贴脐融贴),活动时间仅限12月13日-12月18日,为了维护消费者利益,活动期间如有供应点不执行此政策,可拨打江苏省活动办监督电话:025-86060782投诉,为了更好的服务特设专家为患者答疑,专家热线:025-86068685 请广大患者到以下指定防伪活动地点购药,认准前愈安品牌!

南京:免费送药电话 025-51500176 大华中药房(省中医院对面)、志信堂药房(鼓楼口腔医院旁)苏州:免费送药电话 0512-61277817 从草堂药店(人民路工人文化宫向北50米)无锡:免费送药电话 0510-89899207 清鑫源大药房(二院对面)江阴:华宇大药房(城中菜市场旁)宜兴:百信大药房(市中南路50米)常州:免费送药电话0519-89861209 祥德药店(第四人民医院对面)镇江:步行街大药房(中山东路98号五条街菜场路口)丹阳:老寿星药房(中国人寿旁)扬州:免费送药电话 0514-87794804 西望亭大药房(万家福向北200米)江都:免费送药电话 86315550 恒春堂大药房(市人民医院对面)泰州:免费送药电话 0523-85593499 仁民大药房(文峰千家惠向北100米)南通:久龄堂大药房(姚港路16号,青年路与姚港路口)盐城:免费送药电话 18961983325 毓龙大药房(毓龙东路37号,消防队楼下)淮安:免费送药电话 0517-83212642 天顺药房康怡店(淮阴区公安局对面)连云港:免费送药电话 0518-82812151 恒辉大药房(中医院对面)徐州:免费送药电话 15250940806 恒生大药房(戏马台百货大楼北50米) 免费邮寄联系电话:15996218915

# 治疗肿瘤,上海取得重大成果

国家科技部创新基金资助项目、上海市重大科技项目,我国第一个肿瘤治疗性中药,已列入上海医保

上海市重大科技项目,我国中医药抗肿瘤领域突破性成果,专门用于中晚期肿瘤的治疗性中药新药——“枫苓合剂”(国药准字Z20053611)在上海“张江药谷”诞生。经中科院查新为国内首创、国际先进水平,荣获国家新药证书(国药准字Z20030081),结束了抗肿瘤没有治疗性中药的历史。枫苓合剂由上海“张江药谷”历时19年,通过25项专题攻关,凝聚了50多位医学、药物等多个领域专家的心血,研发出的我国第一个抗肿瘤治疗性中药,结束了中药只能作为辅助药物

而不能单独用作治疗药物的历史,填补了我国没有治疗性抗肿瘤中药的空白。该项目是上海市高新技术成果转化A类项目,得到了相关部门的大力支持。

上海、浙江、广州、江苏等全国13个省市通过长达7年,近600例大样本临床验证和近3000例的临床验证:枫苓合剂主要治疗肝、脾、食道、胰腺和肠癌以及肺、鼻咽、乳腺、宫颈、前列腺等众多恶性肿瘤,抑瘤总有效率达93.2%,总缓解率(肿瘤缩小50%以上)超出国家标准3.3倍,安全性是放化疗的4.66倍。我国著名肿瘤药理学专家严惠芳教授

指出:枫苓合剂是她20年来测试过的效果最好的治疗肿瘤的中药,是可替代手术和西医放化疗治疗癌症的纯中药。枫苓合剂缩小肿瘤、消除肿瘤痛、稳定病情等疗效显著且价格低廉,已列入上海市医保用药(医保编号1080)。目前卫生部中华中医药学会肿瘤分会已专项成立枫苓合剂项目抗肿瘤研发基地,南京中医药大学门诊部做为枫苓合剂项目指定医疗机构,也将定期、组织上海、南京等省内专家组成员为南京地区肿瘤患者提供咨询帮助与指导。咨询热线:400-601-1567